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「愛南町わが里づくり事業補助金」は、地域
の特性を活かした個性豊かな魅力ある地域づく
りを支援するため、地域活性化に貢献すると認
められる事業に対して交付しています。
※町又は町が助成している団体から補助を受けている

事業及び政治、宗教又は営利を目的とした事業は対象

外です。

４月15日（木）、婦人会の皆さん

が調理室でホウ酸ダンゴ作りを行い

ました。公民館にも分けていただき

ましたが、おかげ様で害虫を見たこ

とがありません。婦人会の皆さん、

いつもありがとうございます。

※氏名の前の☆印は今年度から新任の方です。（敬称略）

令和３年度の菊川公民館運営審議会委員６名が決まりましたので紹介します。運営審議会は
年２回開催しますが、運審委員の皆さんに菊川公民館の事業計画や実績などを報告し、内容を
審議していただきます。公民館の事業にもご尽力いただいています。

▶補助金額等の詳細は、菊川公民館までお問合せください。

【実績事業の例】
〇ふるさとの民話デジタル化
〇夏まつり
〇地区ぶどう狩り
〇地区交流スポーツ大会
〇地区クリスマス会
〇愛護班工場見学

氏　名 役職・団体名

☆ 中 田 非 斗 志 菊川地区自治会長

中 川 公 詞 平 城 小 学 校 長

☆ 小 埜 山 博 夫 老人クラブ会長

氏　名 役職・団体名

☆ 丸 田 晴 子 菊 川 地 区 PTA

☆ 山 平 麗 子 婦 人 会 会 長

清 家 輝 彦 青 年 部 長 代 表
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◎新聞・雑誌・段ボール・廃乾電池の収集日は、６月２日（水）です。
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菊川公民館区人口（令和３年５月１日現在）
男 ２０９人 （前月比±０）
女 １９７人 （前月比－１）

合計 ４０６人 （前月比－１）
世帯数 ２１７戸 （前月比±０）

〒798-4101
愛南町御荘菊川1159-1
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発行元：菊川公民館

【編集後記】

四
月
分

婦人会（代表

今月は第１回運営審議会の様子を掲載する予
定でしたが、愛媛県の「感染警戒期」の期限が５
月31日（月）まで再延長されたことに伴い、公民
館の利用中止も同日まで延長されたため、審議
会を開催できず、運審委員さんの紹介だけにな
りましたが、委員の皆さん、一年間よろしくお願
いします。 （Ｉ）

人権擁護委員法が昭和24年６月１日に施行さ

れたことを記念して、毎年６月１日を「人権擁護

委員の日」と定め、人権擁護委員が国民の皆さん

の相談に応じる存在として各市町村に配置されて

いることを周知するとともに、人権尊重の大切さ

を呼びかけています。人権擁護委員は、市町村

（特別区を含む）の長が議会の意見を聞いて推薦

した候補者の中から、法務大臣が委嘱した民間の

方々です。我が国の人権擁護委員制度は、地域住

民の中から人格識見の優れた方々を選び、その協

力を得て、国民の日常生活の中で人権尊重思想の

普及高揚を図るとともに、人権侵害による被害者

を救済し、人権を擁護していくという考えから設

けられました。（法務省ホームページより抜粋）

倉田裕斗さん（写真左）から入江則裕さん（写真右）へのトーチキス

４月22日（木）、愛南町

の馬瀬山公園で東京2020オ

リンピック聖火リレーが開催

され、スタッフとして参加し

てきました。

第１区の馬瀬山駐車場から

第７区の宇和海展望タワーま

で聖火をつないでいくリレー

ですが、今回は感染症対策の

ためランナーの関係者とス

タッフ、警察官と警備員のみ

で行われました。天候も良く、

ランナーの皆さんの清々しい

笑顔が印象的でした。


